ASUS USB-BT400



Artikel Herstellernummer EAN ASUS 647390 90IG0070-BW0600 4716659342489

Bluetooth 4.0 - Die neue Generation für eine Vielzahl an drahtlosen Verbindungsmöglichkeiten

Der ASUS USB-BT400 ist ein USB-Adapter, der den neuen Bluetooth 4.0-Standard unterstützt. Der Adapter ist kompatibel mit einer Vielzahl an unterschiedlichen Geräten und unterstützt die Bluetooth Low Energy-Technologie (BLE), um effektiv den Stromverbrauch zu reduzieren. Außerdem ist der ASUS USB-BT400 voll abwärtskompatibel zu Bluetooth 3.0, 2.1 und 2.0.

Mit vielen unterschiedlichen Geräten per Bluetooth 4.0 verbunden sein

Der ASUS USB-BT400 bietet den neuen, fortschrittlichen Bluetooth 4.0-Standard und ermöglicht eine drahtlose Verbindung zu einer Vielzahl an Geräten, wie z.B. PCs, Druckern, Telefonen, Headsets, Lautsprechern, Tastaturen, Controllern u.v.m. Darüber hinaus ist der kompakte Adapter mit der Bluetooth Low Energy- (BLE) Technologie ausgestattet, die eine energiesparende Verbindungsmöglichkeit bietet.

Zusammenfassung

Bluetooth 4.0 - Die neue Generation für eine Vielzahl an drahtlosen Verbindungsmöglichkeiten

Der ASUS USB-BT400 ist ein USB-Adapter, der den neuen Bluetooth 4.0-Standard unterstützt. Der Adapter ist kompatibel mit einer Vielzahl an unterschiedlichen Geräten und unterstützt die Bluetooth Low Energy-Technologie (BLE), um effektiv den Stromverbrauch zu reduzieren. Außerdem ist der ASUS USB-BT400 voll abwärtskompatibel zu Bluetooth 3.0, 2.1 und 2.0.

Mit vielen unterschiedlichen Geräten per Bluetooth 4.0 verbunden sein

Der ASUS USB-BT400 bietet den neuen, fortschrittlichen Bluetooth 4.0-Standard und ermöglicht eine drahtlose Verbindung zu einer Vielzahl an Geräten, wie z.B. PCs, Druckern, Telefonen, Headsets, Lautsprechern, Tastaturen, Controllern u.v.m. Darüber hinaus ist der kompakte Adapter mit der Bluetooth Low Energy- (BLE) Technologie ausgestattet, die eine energiesparende Verbindungsmöglichkeit bietet.

ASUS USB-BT400, Kabellos, USB, Bluetooth, 3 Mbit/s, Schwarz

ASUS USB-BT400. Übertragungstechnik: Kabellos, Hostschnittstelle: USB, Schnittstelle: Bluetooth. Maximale Datenübertragungsrate: 3 Mbit/s, WLAN-Band: Einzelband (2,4GHz). USB. Produktfarbe: Schwarz

Merkmale

Ansch	عووتاا	und	Schi	nittete	llen
AHSCH	IUSSE	unu	JUI	11111216	311CII

Leistung Übertragungstechnik Kabellos

USB Ja

Logistikdaten

Warentarifnummer (HS) 85176990

Sonstige Funktionen

Power-LED Ja

Systemanforderung

Unterstützt Windows-Betriebssysteme Windows 10 Education, Windows 10 Education x64, Windows 10 Enterprise, Windows 10 Enterprise x64, Windows 10 Home, Windows 10 Home x64, Windows 10 IOT Core. Windows 10 Pro. Windows 10 Pro x64. Windows 7 Enterprise, Windows 7 Enterprise x64, Windows 7 Home Basic, Windows 7 Home Basic x64, Windows 7 Home Premium, Windows 7 Home Premium x64. Windows 7 Professional. Windows 7 Professional x64, Windows 7 Starter, Windows 7 Starter x64, Windows 7 Ultimate, Windows 7 Ultimate x64, Windows 8 Enterprise x64, Windows 8 Pro, Windows 8 Pro x64, Windows 8 x64, Windows 8.1, Windows 8.1 Enterprise, Windows 8.1 Enterprise x64, Windows 8.1 Pro, Windows 8.1 Pro x64, Windows 8.1 x64, Windows XP Home, Windows XP Home x64, Windows XP

Hostschnittstelle USB Schnittstelle Bluetooth

Design

Produktfarbe Schwarz
Eingebaut Nein
Plug & Play Ja
LED-Anzeigen Ja

Gewicht und Abmessungen

 Breite
 19,5 mm

 Tiefe
 8,1 mm

 Höhe
 16 mm

 Gewicht
 2,2 g

Netzwerk

Maximale Datenübertragungsrate 3 Mbit/s
Netzstandard IEEE 802.2
WLAN-Band Einzelband (2,4GHz)
Frequenzbereich 2,4 - 2,4835 GHz
Modulation 8PSK, GFSK
Maximum Innenabstand 10 m
Bluetooth-Version 4.0
Bluetooth-Profile A2DP, FTP, GAP, HFP, HID,

HSP, SPP

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.

Professional, Windows XP

Professional x64